
Zápisnica 
z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Malatíny, konaného dňa 25.02.2025 

o 16:30 hod., v budove Kultúrneho domu obce Malatíny.  

 

Zápisnica  25.02.2025            overovatelia:  1. Martin Gejdoš  2.  Marian Feherpataky 

Prítomní:    podľa prezenčnej listiny  
Počet poslancov:   5 
Počet prítomných:   5 
Neprítomný/-í:    0 
 
 

P r o g r a m 
 

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Správa z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024 
5. Kamerový systém v obci Malatíny 
6. Rokovací poriadok obecného zastupiteľstva obce Malatíny 
7. Rozpočtové opatrenie 1/2025 
8. Doručené podania  
9. Rôzne   
10. Záver   
 

 

R o k o v a n i e 
 

1/ Otvorenie  
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril o 16:30 hod., a viedol starosta obce Ing. Jaroslav 
Podhorány. Privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v súlade so zákonom 
č.369/1990 Zb., o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.  
Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
Starosta obce skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, prítomní sú všetci poslanci. 
Ďalej starosta obce uviedol, že po zverejnení a zaslaní pozvánky na toto OZ s bodmi programu navrhol 
poslanec Martin Gejdoš formou mailu zmenu a doplnenie bodov programu:  
- zmena VZN o vodení psov z roku 2018 
- odvolanie člena stavebnej komisie p. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
Starosta obce dal hlasovať o návrhu poslanca Martina Gejdoša na zmenu a doplnenie bodov programu. 
V hlasovaní nebol poslanecký návrh prijaté. Starosta obce dal následne hlasovať o pôvodnom znení 
bodov programov podľa zverejnenej pozvánky. Pôvodné znenie bodov programu bolo hlasovaním 
prijaté. 
 
Obecné zastupiteľstvo prijalo Uznesenie č. 1/1/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  
I. konštatuje, že 
obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, prítomní podľa prezenčnej listiny 
II. schvaľuje 
návrh na zmenu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva od poslanca Martina Gejdoša 
o doplnenie bodov programu:  
- zmena VZN o vodení psov z roku 2018 
- odvolanie člena stavebnej komisie p. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
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z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Malatíny, konaného dňa 25.02.2025 

o 16:30 hod., v budove Kultúrneho domu obce Malatíny.  

 

Zápisnica  25.02.2025            overovatelia:  1. Martin Gejdoš  2.  Marian Feherpataky 

Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x  x   

Martin Gejdoš x x    

Marian Feherpataky x  x   

Miroslav Tkáč x  x   

spolu 5 2 3   

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Poslanecký návrh poslanca Martina Gejdoša na doplnenie bodov programu nebol prijatý. 
 
III. schvaľuje 
program zasadnutia obecného zastupiteľstva 

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Správa z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024 
5. Kamerový systém v obci Malatíny 
6. Rokovací poriadok obecného zastupiteľstva obce Malatíny 
7. Rozpočtové opatrenie 1/2025 
8. Doručené podania  
9. Rôzne   
10. Záver   

 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš x  x   

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 5 4 1   

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Pôvodné znenie bodov programu bolo prijaté. 

 
 

2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány určil zapisovateľku zápisnice Ing. Zuzanu Jaškovú pracovníčku 
obecného úradu a overovateľov zápisnice, poslancov: Martin Gejdoš a Marian Feherpataky. 
 
Obecné zastupiteľstvo prijalo Uznesenie č. 2/1/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  
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z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Malatíny, konaného dňa 25.02.2025 

o 16:30 hod., v budove Kultúrneho domu obce Malatíny.  

 

Zápisnica  25.02.2025            overovatelia:  1. Martin Gejdoš  2.  Marian Feherpataky 

berie na vedomie určenie  
a. zapisovateľa:        Ing. Zuzana Jašková 
b. overovateľov zápisnice:  1. Martin Gejdoš 

     2. Marian Feherpataky 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš x x    

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 5 5    

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
 
3/ Kontrola plnenia uznesení 
V rámci plnenia uznesení OZ prijatých na predchádzajúcom OZ, starosta obce informoval 
o nasledovnom: 
- uznesením č. 57/6/2024 bolo prijaté VZN o nakladaní s odpadom – jednalo sa o doplnenie zberu 
textilu; uznesenie je splnené, VZN nadobudlo účinnosť a od 01.01.2025 sa ním riadime. 
- uznesením č. 58/6/2024 bolo schválené VZN o zmene výšky daní a poplatkov za TKO; uznesenie je 
splnené, VZN nadobudlo účinnosť, riadime sa ním od 01.01.2025 
- uznesením č. 59/6/2025 bol schválený plán kontrolnej činnosti HK na I.polrok 2025, pani kontrolórka 
sa ním riadi 
- uznesením č. 61/6/2024 bol schválený rozpočet obce, rozpočet bol zverejnený na stránke obce, 
riadime sa ním 
- uznesením č. 62/6/2024 body a., b., c., d. boli schválené zmluvné vzťahy: Dodatok so spoločnosťou 
OZO, Zmluva na zhodnotenie odpadu s OZO, Dodatok č. 3 s PROFI-NET s.r.o. – pripojenie na net 
a Zmluva na odchyt túlavých zvierat; uznesenie je v jednotlivých bodoch splnené; zmluvy sú zverejnené 
a účinné; riadime sa nimi 
- uznesením č. 64/6/2024 sa schválila úprava nájomného v obecných bytoch; uznesenie je splnené; 
dodatky s nájomcami sú podpísané a zverejnené; nájomné sa uhrádza podľa nového predpisu 
Starosta obce ďalej informoval o uzneseniach z predchádzajúceho OZ č. 4, ktoré trvajú: 
- uznesením č. 40/4/2024 bol schválený zámer rozšírenia vodovodu vo Vyšných Malatínach; uznesenie 
trvá; obec komunikuje s LVS, a.s. 
- uznesením č. 41/4/2024 bol schválený zámer zabezpečenia miestnej komunikácie poza obecný úrad; 
uznesenie trvá – jedná s ao náročnú realizáciu vzhľadom na breh DVT Malatínka 
- uznesením č. 43/4/2024 sa schválila realizácia nového vizuálu webu – uznesenie trvá, vysvetlí ZJ 
Na záver tohto bodu starosta obce uviedol, že ostatné uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ 
dňa brali poslanci len na vedomie a teda sa k nim nevzťahovali ďalšie úkony. 
 
Obecné zastupiteľstvo prijalo Uznesenie č. 3/1/2025  
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  
berie na vedomie  
informáciu o plnení uznesení prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach OZ.  
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Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš x x    

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 5 5    

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
4/ Správa z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024  
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány informoval poslancov obce, že hlavná kontrolórka obce Ing. 
Slávka Medveďová v súlade so schváleným plánom kontrolnej činnosti na II. polrok 2024 vykonala 
kontrolu činnosti OcÚ. Starosta obce uviedol, že v súlade so zákonom o obecnom zriadení hlavný 
kontrolór predkladá obecnému zastupiteľstvu správu o výsledku vykonanej kontroly a následne udelil 
slovo hlavnej kontrolórke. Tá prečítala správu z kontrolnej činnosti za rok 2024 a okomentovala ju. Na 
záver hlavná kontrolórka konštatovala, že kontrolou neboli zistené nedostatky. Starosta poďakoval 
hlavnej kontrolórke. Následne pristúpili poslanci k hlasovaniu. 
 
Obecné zastupiteľstvo prijalo Uznesenie č. 4/1/2025  
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach v súlade s § 18f ods. 1 písm. d) zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov 
berie na vedomie 
správu hlavnej kontrolórky obce Malatíny o kontrolnej činnosti za rok 2024 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš x x    

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 5 5    

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
5/ Kamerový systém v obci Malatíny  
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány pripomenul poslancom OZ, že obci bola pridelená dotácia na 
kamerový systém v obci z výzvy MAS OZ Stredný Liptov. V súčasnosti čakáme na doručenie zmluvy zo 
strany PPA a následne bude možné projekt realizovať. Na realizáciu projektu bol uskutočnené 
obstaranie podľa zákona o verejnom obstarávaní, z ktorého ako úspešná vzišla spoločnosť MpM Sat 
s.r.o., IČO 53475224, so sídlom Podbeľová 1165/20, 031 04 Liptovský Mikuláš. Ďalej starosta  
informoval, že vysúťažená suma bola z dôvodu navýšenia DPH aktualizovaná na sumu vo výške 
15269,50 EUR s DPH. Uvedené bolo prerokované aj na stavebnej komisii. Materiály k tomuto bodu 
obdržali poslanci v rámci materiálov na toto OZ. K realizácii projektu je potrebné schváliť zhotoviteľa 
a sumu diela. Následne otvoril k tomuto bodu diskusiu. PO zodpovedaní otázok hlasovali. 
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Obecné zastupiteľstvo prijalo Uznesenie č. 5/1/2025  
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
I. berie na vedomie 
informáciu starostu obce o projekte Kamerový systém v obci Malatíny, na ktorý bola obci schválená 
dotácia z výzvy MAS OZ Stredný Liptov 
II. schvaľuje 
realizáciu investičnej akcie Kamerový systém v obci Malatíny spoločnosťou MpM Sat s.r.o., IČO 
53 475 224, so sídlom Podbeľová 1165/20, 031 04 Liptovský Mikuláš v sume 15.269,50 EUR s DPH. 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš x x    

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 5 5    

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina prítomných poslancov 
 
6/ Rokovací poriadok obecného zastupiteľstva obce Malatíny 
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány k tomuto bodu rokovania uviedol, že v zmysle zákona 
o obecnom zriadení je potrebné prijať nový rokovací poriadok, ktorým sa bude riadiť rokovanie 
zastupiteľstva, nakoľko pôvodný je z roku 2007 a odvtedy došlo k viacerým právnym úpravám 
týkajúcich sa rokovania OZ. Preto je nevyhnutné prijať si nový rokovací poriadok. Návrh rokovacieho 
poriadku poslanci obdržali v rámci materiálov na toto OZ. Po prerokovaní návrhu pristúpili poslanci OZ 
k hlasovaniu. 
 
Obecné zastupiteľstvo prijalo Uznesenie č. 6/1/2025  
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 písm. k) zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
schvaľuje  
Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva obce Malatíny s účinnosťou od 26. februára 2025. 

 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš x x    

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 5 5    

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
 



Zápisnica 
z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Malatíny, konaného dňa 25.02.2025 

o 16:30 hod., v budove Kultúrneho domu obce Malatíny.  
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7/ Rozpočtové opatrenie 1/2025 
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány predložil poslancom OZ návrh na rozpočtové opatrenie č. 1/2025 
vypracované účtovníkom obce xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx podľa prílohy. Po prerokovaní pristúpili poslanci 
k hlasovaniu.  
 
Obecné zastupiteľstvo prijalo Uznesenie č. 7/1/2025  
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov a zákona č. 583/2004 Z.z., o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, po prerokovaní  
schvaľuje 

a. rozpočtové opatrenie č. 1/2025 podľa prílohy 
b. čerpanie rezervného fondu vo výške 16.000,- EUR za účelom financovania investičnej akcie 

„Kamerový systém v obci Malatíny“ v súlade s uznesením č. 5/1/2025 bod II. 
c. čerpanie rezervného fondu vo výške 5.000,-  EUR pre účely Územného plánu obce Malatíny 

 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš x x    

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 5 5    

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
 
8/ Doručené podania – zmluvné vzťahy 
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány informoval poslancov OZ, že hlavná kontrolórka obce Ing. Slávka 
Medveďová vykonáva funkciu hlavnej kontrolórky aj v iných obciach. Za týmto účelom majú tieto obce 
uzatvorenú vzájomnú zmluvu o výkone funkcie hlavnej kontrolórky. Keďže k tejto zmluve pristupuje aj 
ďalšia obec Trstené je potrebné pôvodnú zmluvu ukončiť formou dohody a schváliť novú zmluvu, do 
ktorej bude zahrnutá najnovšie pristupujúca obec. Následne starosta udelil slovo hlavnej kontrolórke 
obce, ktorá poslancom ozrejmila zákonné súvislosti. Po prerokovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu.  
 
Obecné zastupiteľstvo prijalo Uznesenie č. 8/1/2025  
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
schvaľuje  

a. Dohodu o ukončení zmluvy o uskutočnení konkrétnej úlohy pri výkone funkcie hlavného 
kontrolóra pre viaceré obce 

b. Zmluvu o uskutočnení konkrétnej úlohy pri výkone funkcie hlavného kontrolóra pre viaceré 
obce 
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Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš x x    

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 5 5    

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 

 
9/ Rôzne  
V rámci bodu Rôzne vzhľadom k tomu, že poslanci neodhlasovali doplnenie bodov programu, starosta 
obce Ing. Jaroslav Podhorány otvoril problematiku vodenia psov v obci bez vôdzky a podnet  poslanca 
Martina Gejdoša na psa p. xxxxxxxxxxxxxxx. Starosta ďalej informoval, že p. xxxxxxxxxxxxxxx sám 
z vlastnej iniciatívy osobne navštívil obecný úrad a informoval o incidente. Ďalej informoval, že vec bola 
prerokovaná na zasadnutí príslušnej komisie. Následne udelil slovo poslancovi M.Gejdošovi, ktorý 
informoval prítomných o incidente so psom p. xxxxxxxxxxxxxxx. Poslanec M.Gejdoš na úvod vytkol 
poslancom OZ, že neschválili zmenu programu, aby sa problematika psa p. xxxxxxxxxxxxxxx s jeho psom 
a uviedol, že sa jedná o opakované konanie p. xxxxxxxxxxxxxxx. Na záver predložil písomný návrh VZN 
o vodení psov. Na základe podaných informácií sa do diskusie zapojili ostatní prítomní poslanci aj 
prítomná verejnosť. Prítomná pani xxxxxxxxxxxxxxx uviedla znenie zákona č. 282/2002 Z.z., ktorý 
upravuje niektoré podmienky držania psov a citovala z predmetného zákona ustanovenia § 4 týkajúce 
sa vodenia psa a vodenia nebezpečného psa mimo chovného priestoru. Ďalej uviedla, že kontaktovala 
majiteľa chovnej stanice, z ktorej pochádza pes p. xxxxxxxxxxxxxxx. K vyjadreniu p. xxxxxxxxxxxxxxx       
sa pripojil aj ďalší prítomný občan p. xxxxxxxxxxxxxxx, ktorý taktiež poukázal na problém so psom p. 
xxxxxxxxxxxxxxx. Všetci prítomní poslanci vo svojich vyjadreniach podporili snahu poslanca M.Gejdoša 
vo veci VZN na riešenie problematiky vedenia psov v obci. Poslanec Ing. Peter Pethö zároveň uviedol, 
že je potrebné riešiť nielen psa p. xxxxxxxxxxxxxxx, ale aj ostatné voľne sa pohybujúce psy na území 
obce, aby platil rovnaký meter pre všetkých. Poslanec Marian Feherpataky, ktorý je zároveň 
predsedom Komisie stavebnej, bytovej, životného prostredia a verejného poriadku uviedol, že vec bola 
prerokovaná na zasadnutí komisie so záverom dôrazne písomne upozorniť p. xxxxxxxxxxxxxxx na 
povinnosti vo vzťahu k chovanému psovi. Starosta obce na záver diskusie k vedeniu psov na verejnosti 
uviedol, že pokiaľ dôjde k stretu so psom alebo nejakému incidentu, uvedené je potrebné okamžite 
oznámiť polícii. Tá o incidente urobí záznam a postúpi ho obci na ďalšie riešenie. Zároveň je potrebné 
bezodkladne informovať starostu alebo obecný úrad (e-mail, telefonicky) za účelom evidencie týchto 
incidentov.    
Ďalej v rámci bodu rôzne starosta obce informoval poslancov OZ o nasledovnom:  
- vytriedenosť odpadov na území obce dosiahla za rok 2024 61,4 %, čo pre obec znamená najnižšiu 
možnú sumu poplatku za skládkovanie na rok 2025 
- obec podá žiadosť o dotáciu z Environmentálneho fondu na vytriedenosť odpadov 
- obec podala žiadosť o dotáciu z rezervy predsedu vlády SR na rekonštrukciu cesty k cintorínu vo 
Vyšných Malatínach 
- oznámil pridelenie obecného nájomného bytu p. xxxxxxxxxxxxxxx a predĺženie nájmu v obecnom 
nájomnom byte p. xxxxxxxxxxxxxxx  
- informoval o podanom podnete p. xxxxxxxxxxxxxxx na svojich susedov vo veci štekajúceho psa, 
dymiacej udiarne pri hranici s jeho pozemkom, parkovanie automobilov návštev susedov na jeho 
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pozemku a odhadzovanie snehu susedmi na jeho pozemok. K uvedenému starosta obce uviedol, že 
podnet bol podaný v deň konania OZ, takže nemohol byť v predstihu prerokovaný príslušnou komisiou 
s odporúčaniami na prijatie opatrení. Dotknutých susedov bude kontaktovať.  
- informoval o finálnom návrhu prezentácie obce v rámci projektu ATLAS Liptov 
- o spoločnom postupe 10-ch obcí združenia Ekológ na zavedenie množstevného váženého zberu TKO, 
pričom je možné sa uchádzať o dotáciu na zakúpenie kontajnerových čipov a realizáciu kontajnerových 
státí. 
Následne starosta obce udelil slovo poslancom: 
Martin Gejdoš: 
- upozornil na parkovanie áut na otočke autobusov vo Vyšných Malatínach, 
- na potrebu čistenia cestných priepustov  
- navrhol zámer výstavby obecných nájomných bytoviek na pozemku p. xxxxxxxxxxxxxxx podľa návrhu 
ÚPN. K uvedenému starosta obce uviedol, že pokiaľ ÚPN nie je schválený formou VZN, nie je istý 
spôsob využitia daného pozemku.   
- 22.03.2025 OZ Tri Malatíny organizuje dedinský výlet do Topoľčianok, požiadal o zverejnenie 
informácie 
- 10.05.2025 sa uskutoční na ihrisku v Nižných Malatínach majáles  
- tohto roku sa neuskutoční Beh dolinkami 
Marian Feherpataky:  
- navrhol zámer úpravy cesty v Nižných Malatínach poza vodu v smere k majetkom, na ktorú by 
finančne prispela aj obec. V uvedenom ho podporil aj poslanec Ing.P.Pethö. Poslanci T.Hrnčiar 
a M.Gejdoš uviedli, že uvedené je najvhodnejšie financovať až po schválení územného plánu. 
 
Obecné zastupiteľstvo prijalo Uznesenie č. 9/1/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
I. berie na vedomie 
podané informácie a návrhy starostu obce a poslancov OZ. 
II. žiada 
vypracovanie nového nariadenia o podmienkach držania psov na území obce Malatíny podľa návrhu 
poslanca Martina Gejdoša 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš x x    

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 5 5    

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
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10/ Záver 
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány po prerokovaní všetkých bodov programu poďakoval všetkým 
prítomným za účasť a zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Malatíny ukončil o 19:10 hod. 
Zapisovateľka:   Ing. Zuzana Jašková 
Overovatelia:   1. Martin Gejdoš  
   2. Marian Feherpataky  
 
  
         Ing. Jaroslav Podhorány 
                    starosta obce 


